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1. % =

= FTE]

AR 1, 2 ERIESNLEFITHT 2 TR r 7~ DA > ML, HllelfEE
YE—DRENETYIEEETORELZ T CEMTL2EBETHY, TOXEBO —HE2HEE
RN EEEREEICRFEL TT O,

2. BADIKR (AL - FH, %)
K T 28 AR | AERLEL | 27 AR | AERCEL | BEISUER | MR
=R | ERAAT I 10,273 | 72.6| 7,879 | 58.4| 2,394| 30.4
YN fih > G A & 3,882 | 27.4| 5,617 | 41.6|A1,735|A30.9
ik 4 ik 4 1 0.0 1 0.0 0 0.0
A AR 14,156 | 100.0 | 13,497 | 100.0 659 4.9
3. mEDKR (AL - FH, %)
K H 28 AR | AERLEE | 27 AR | AEREL | BEISUER | MR
Wt B E B 7,891 | b55.8| 8,668 | 64.2 ATTT| A9.0
P—b RAFEE | NETHY—C X | 6,164 | 43.5| 4,728 | 35.0| 1,436 | 30.4
S 4 ot 4 1 0.0 1 0.0 0 0.0
T i # T i # 100 0.7 100 0.8 0 0.0
ik A El 14,156 | 100.0 | 13,497 | 100.0 659 4.9
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O—f=#%& (01010101) 7,891 +M (8,668 FM) FHE P329
[Zofth - 7,891 TH]
* Z O R R AR AL
[(P—ERA : BT #ETHEY — A&
AHEAREAR 4,601 X177 A X12 8 H X0.40=3,909 T-H
WIWNEL - 3,210 I X 13 A X125 H X0.40= 200 T ]
(MG FHEEHEAE 3,782 TH]
(BEMRUVEHFT 2DR)
FRENE T IR FETORELZ T IR OE T 7 —2, FEHF L L TEIERE
BRI D PRAARTICR DN E TRy T ~F P A N EITH Z e BINET D,
BEXRREE—ANOE Y ORBIZIS U BESMEO T 77 2 Fi L T — b 224k
2o D 2 & T, BEREREE OAETEHEEDOHR: - M L ATOEDm ENMETE 5,
(WA
BEEREB T D7 T 77 MEREIT O 12018, EHT M EEEME o A& LKW
THERE W NCERES S ~ONERMEEREZIT O 2DORE

1w (R EMER) 7,310, 000 [
2 & (BHPE, FhlicE) 150, 000 [
3 THE (HFEME, BEHE, EREE 158, 000 [
4 Bt (GBRfEEME, FHokE, BEEEEREBE) 160,000 [
5 B OVEM B (EfEEHD 24, 000 [
6 MM L U4 (AfH4) 82, 000 [
T NIRE (BB EEERD) 7,000 [

ORENEFHIEY—EXE (02010101) 6,164 FH (4,728 FH) FEZEP330
[ZDfh : 6, 164 T
* Z O R R AR AL
[(—ERA : BT #ETHEY — A&
AHEAREAR 4,601 X177 A X12 5 H X0.60=5, 864 T-H
WIWNEL - 3,210 I X 13 A X124 H X0.60= 300 T
(BEMRUVEHFT 2R)
BWXRBEBENCHT DT T 77 AMNERERE N E R FEIICELT H 2L T, BXERBE
BHERNERTICBIT LIS A OEELZ IR T A2 N TE D,
(WA)
BWXRBEBENCH T DT 77 MR Z R BN R FENICETLT 52D ORE
L ZFekt (BENE T EY —EX) 6,164,000 [
AFEEEAR - 4,601 X177 AX12 fH X0.60 (FZFtElS) =5,863,514 Y
WIHNEL - 3,210 I X 13 A X125 H X0.60 (FLFEEE) = 300,456 [
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